

## Előzetési díj helyben

Egész évre 10 kor. — fill.

Egy óra . . . . . 90

Egy hétre . . . . . 20

\*—\*

## Vidékre postai szétküldésel

Egész évre . . . . . 14 kor

Fél évre . . . . . 7

\*—\*

Egyes szám . . . . . 4 fillér

## SZÉKELYSÉG

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja a marosvásárhelyi függetlenségi és 49-es párt támogatásával a „SZÉKELYSÉG” lapkiadóvállalat.

Felelős szerkesztő: SZ. SZAKÁTS PÉTER.

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. sz. Hirdetési- és nyilvtéri díjak előre fizetendők

Szerkesztőség és kiadóhivatal Főter 7. szám alatt.

\*—\*

Hirdetők  ezm 8 fillér, Iparosok és kereskedők kedvezményben részesülnek.

\*—\*

Nyilvt soronként 40 fill.

\*—\*

Kéziratok nem adóznak vissza.

## A sajtószabadság megsértése.

A kolozsvári kir. ügyészség rendelete.

A Kolozsvárt megjelenő „Ujság” királysértési pere megszólaltatta a kolozsvári kir. ügyészséget. A római glossatorok mintájára a szentesített törvényt, a törvényvel egyenértékű miniszteri rendeletet magyarázza. Törvénygyakorlatról beszél, gyakorlatot akar teremteni.

Hogy miért minősítette az Ujság „Őszinte szó” című cikkét királysértésnek a kir. ügyész, az az ő dolga. Hogy jogos-e, megállhat-e a vád, majd megmondja az esküdtszék.

A kolozsvári kir. ügyészség azonban nem elégedett meg ezzel, hanem körrendeletet gyárt, új jogszabályt alkot: — 13259—902. k. ü. sz. a. — és mint az Ujság írja, körrendeletet bocsátott ki, amint következik:

„Az időszaki lapok közé nem tartozó, de sajtórendészeti szempontból figyelemreméltó nyomdai termékek, tehát a könyvek, füzetek, röpiratok és könyvatos kéziratok köteles példányait minden nyomdatulajdonos tartozik, — az ország erdélyi részeiben a törvénygyakorlat szerint három nappal a kiadás előtt a sajtóügyi közzétételhez, amely a kolozsvári királyi ítélőtábla terén működő nyomdákra nézve a kolozsvári királyi ügyészség vezetője — bekiüldeni.”

Ezt a csodabogarat a kolozsvári királyi ügyészség gyártotta.

Csak hogy hát ügyész ur, iszonyu nagy tévedésben van Uraságod!

Talán méltóztatott már valamit hallani 1848. márczius 15-éről? Nos hát ezen a tavaszi napon lerázta békóit a nemzet s alkotott törvényt, szépet, magasztosat, fenségest. Ússe fel az 1848. XIII. törvényezikket, így szól az 1. §.: „Az előző vizsgálat eltöröltetvén, gondolatait sajtó útján mindenki szabadon közölheti.” Szól ez a törvény aztán a sajtótermékekről, időszaki lapokról, nyomdai termékekről.

Olvassa el ügyész ur, épületes dolgok vannak abban! Egy nemzet reménye, boldogsága, vágyainak megtestesülése.

Holmi törvénygyakorlatról is beszél ön, amely az erdélyi részekben divik. Ugyan — ugyan, eltéveszti ön a dolgot.

Erdélyi joggyakorlat nincs, mert az osztrák polgári törvénykönyv nem büntető törvénykönyv, kérdezze meg Haller Károlytól, a híres professzortól, ő megmondja önnek.

Van egy igazságügyminiszteri rendelet.

Megmondjuk a számát is, hogy könynyebben megtalálja: 1871. május 14-én kelt 1498 szám alatt, mely szerint minden nyomdai termék a „közzététel egyidejűleg” kiüldendő a közzétételhez.

No látja, látja! Ön censurát akar gyakorolni, de felejtí, vagy nem tudja, hogy eltörölték azt már régen, régen...

Az ügyészség csak végrehajtó közege, az ügyészség végrehajtja a bíróság ítéletét, becsukja a rabot, ügyel, hogy legyen szobája, de törvényeket nem gyárt, rendeleteket pedig csak a raboknak ad.

Bizony ezt mind megtudhatja, ügyész ur! És megtanulhatná azt is, hogy törvényt a tábla és a Kuria magyaráznak, önnek pedig, önnek egészen más feladatai vannak.

Hát hiszen tudjuk mi jól, hogy önöket onnan felülről dirigálják, de tudunkkal csak arra szokták önöket utasítani, hogy emeljen vádat Péter vagy Pál ellen. Hanem törvényt magyarázni, rendeletet gyártani, joggyakorlatot teremteni, még a legfőbb ügyész urnak sincs joga, pedig azt koronai ügyésznek hívják. F. M.

## Megszivlelésül.

## V. A társulás jogosultsága.

Társadalmi életünkben nem ritka jelenség, sőt minden fontosabb dologban használatba vett: a társulás.

Erőink fogyatékosak, nem rendelkezünk szellemi vagy anyagi erővel valami cél elérésére; ez ebben, más abban járatos, de mindig az marad felszínen, hogy gyengeséggem belátom s erőmet, megtakarított pénzemet egyesítem egy máséval, hogy a mi magában nem elégséges — legyen képes egyesülten elérni a kívánt célt.

Ez a társulásra vezető ok s ilyen egyszerű annak szervezése, noha hatása óriási. Minden társulás között leginkább észrevehető az állam ugy anyagi ereje, mint folyton működő tevékenysége által. Állam, nyilvános hatalom tehát, az összes erők tulajdona.

De miként a létérti küzdelemben az erős, hatalmas elnyomja a gyengébbet, hogy annak halálával biztosítja élte fennmaradását: ugy az állam is mint ilyen óriási hatalma benne összpontosuló erők által zsarnoksággá válhatik nagyon könnyen, a mint gyakran az is vált a történelem bizonyosá szerint. Modern állam-e tehát, megfelelő rendeltetésének a szó igazi értelmében, ha a társadalmi erőket függővé teszi a nagy politikai társulástól, de ugy, hogy az közszolgálatra vezet? Nem állanak ezzel ellentétben azok a természeti társulások, melyek az emberi természet szükségességéből jönnek létre, mint a vallási és politikai társulat, valamint a kevésbé szükségképpésséggel működő kisebb társulatok sem. Mert valóban az emberek egymás iránti lekötelezettsége, valamint a testvériségi érzelmek az Isten kölesönös szeretetre intó parancsai természetesen eszközlik a társulás keletkezését, fennmaradását és kiterjedését s azoknak Isten és ember előtt létjogosultságot szilárd alapot s az alap fennmaradásához jogokat is adnak.

Nem elvont fogalom tehát e szó: társulás — hanem reális és pedig reálitással kell bírnia a világban, az életben. Ily értelemben léteznek a társulatok — a melyek állanak az államban s kell is hogy álljanak, mert míg egyrészt a jólszervezett társulatok védbástyák az állam, mint legnagyobb társulás ellen, másrészt azonban az annyiszor hangoztatott közjóért szolgálnak. E szerint ki tagadná, hogy megengedett a társulás? Hisz nyitva áll az igaz s megengedett ügyben bárkinek. Egyesítheti erőit bármely országrész, vagy kerület, az ifjuság s az erős férfiak. De nem csak megengedett, hanem sok esetben kötelező is, főleg mikor az állam tulkapárokba ragadtatja magát midőn kegyetlen kézzel belekap szívünkbe s ott okoz iszonyu sebeket kitepven onnan

tisztán jogainkat, nemzetiségünket. Megvetendő dolog-e tehát, ha az ifjuság társulatot szervez s közreműködik abban az erős férfi is, csak azért, hogy megvédjük a sas éles karmai közül, feltve őrzött legszebb galambunkat: magyar nemzetiségünket!!

M. J.

### Legóriásibb „tájékozottság.”

Az irántunk való barátságos indulata, szeretet, különös figyelme, jóindulata és kedvességéről Maros-Vásárhelyszerte ismeretes laptársunk: a *Székely Lapok* tegnapi számában elismeréssel, *óriási tájékozottságot* tulajdonít nekünk a *más hírlapok közleményeinek terén.*

Hát mi ezen elismerését szívesen elfogadjuk, mert tudjuk, hogy a két *Bolyay*-ról szóló közleményét a dr. *Olló*, egyetlen főmunkatársa segítségével a *Magyar Világ*-ból ültette át olvasatlanul s a nagy férfiak iránt tájékozatlanul, saját maga által nagyrabecsült individuálitásába.

Tehát tudjuk azt is, hogy a saját toll-hibájának minősített *szarvas hibát* nem ő követte el.

Igy hát a magára vett *szarvas hiba*, amit *elég szerény* tollhibának nevezni, részéről csupa *póz*, mert az mástól származik, nála pedig dr. *Olló*, legjelesebb főmunkatársa követte el — nem a tollhibát, hanem a *vágási hibát*, hogy véletlenül ép a hibásan írt közleményt szeltesse le a „M. V.”-ből. No de se baj, szeretetreméltó laptársunknál a többi közléscsuszák ez is.

Ámde amnyi ambíciót mégis csak föltételeztünk volna nála, hogyha egy ilyen hibás cikkre figyelmeztetjük, jelenlegi és jövődéli olvasói iránt való tekintetből a tényeknek megfelelően rektificálni fogja.

Avagy nem gondol arra irántunk nagy kedvességgel viseltető laptársunk: a *Székely Lapok*, hogy akadhatnak egykoron, évtizedek, vagy századok multával, *tudományosmájus férfiak*, akik a két *Bolyayra* vonatkozó ismereteiket laptársunk elsárgult lapjának hasábjairól óhajtkák kiegészíteni és így téves adatokkal lesznek kénytelenek megterhelni agyuk tekerveit.

Mi igazán csak a M. V. iránti kiméletből hallgattuk el, a multkor, hogy azért a hibáért nem a *Székely Lapok* a ludas, másrészt azért is, mert nem akartunk egy csapásra két *legyet ütni*.

Szeretett laptársunk renoméjából azonban semmit sem vont volna le, ha egyszerűen beismeri: *adtam a mint kiollóztam*, mert nem tudtam jobban.

Ha mi más lapokból néha átveszünk valamit, csak kölesönösen járunk el, mert ugy a fővárosi, mint a más vidéki jeles lapok is sürün leközlök a mi cikkeinket.

Ez lehet bosszantó az irántunk nagy ked-

vességgel viseltető laptársunkra, a Sz. L.-ra, de mi arról nem tehetünk.

Dr. *Olló* révén azonban eredeti sürgönyöket nem közlünk sem Párisból, sem Londonból, sőt még Budapestről sem, miként kedveskedő laptársunk azt gvakorolja.

A mi az egysz. közigazgatásról hozott croquist illeti, mi azt tényleg a M. V. vet-tük át. Jeleztük is alul —r—g—vel a nevezett lap végbetüivel. A —g nem „toll-hiba”, hanem a szedő hibája folytán maradt ki.

Egyébként szeretett laptársunk annyira kedves, hogy tegnapi számában, — a melyben nekünk nagy tájékozottságot tulajdonít a más hírlapok közleményeinek terén, — „Elégett leánygyermek” címmel szóról-szóra közli azt a hírt, a mit mi napokkal ezelőtt közöltünk.

Nó de hát ezt a „Székely Lapok” című *nyomatvány* megselekedte eddig is, ez már nem *ujság*.

Ezek után — ha némelyek értenének diáku — csak annyit mondanánk:

„Memento mori!”

### Közgazdaság.

Az aradi és debreczeni karácsonyi bazárok.

A karácsonyi szent ünnepek előtt ugy a debreczeni Székely Társaság, mint az aradi Székely Otthon saját kezdeményezésük alapján székely házi ipari bazárt rendeztek, a melyet a helyi székely kereskedelmi és ip. kamara állított össze, részben a székely kormánybiztosság pénzszerzésével.

Várakozáson felüli gazdag és szép választékban állították össze a küldeményeket, um: sás-készítmények, faipari munkák, szöttek, kosarak, vesszőáruk és lomos pokróczokból, melyeknek nagyrésze még kézbe sem jutott.

Feltűnést keltek azonban a Korond gyógyfürdő páratlan sóforrásainak Arágonit kövületéből esiszolt tárgyak, a melyek a legmagasabb igényeket és kielégítették. Készültek poharak, urnák, vázák, virágtartók, papír nyomók stb., gazdag és művészi kivitelben.

Ehez hasonló szép anyag csak Arágoniában van, a honnan veszi e hasonlatosságánál fogva elvezését. Szébb minden márványnál, a melynek feldolgozására igen jól lehetne alkalmazni a zalatnai kősiszoló végzett növendékeit, kik e szép tárgyakat készítették.

Egy új iparág megteremtése céljából az állam vizerőre rendezhetne be egy eszizolót és egy esztergát, melyre a sebes Korond vize igen alkalmas. Ez iparág létesítése céljából a fürdőtulajdonos is megteszi a lehető a maga részéről s melyet — mint halljuk — maga a kormánybiztosság is felvett a programjába.

### Nász után.

Egyre közeledik a vig muzsika szó, Lakodalom után, most van a bueszó. Már látszik a lovak lengő pándlikája, Viszik az új asszonyt, férje portájára.

Kaczéran mosolyog a téli hold képe, Tetszeleg magának a Maros vízébe. Széles hid vezet a folyamom keresztül... Az egyik hidlábnál egy sötét alak ül.

Midőn a hidra ér a második szekér, Melyben az ifju pár szerelemről beszél, Lövés váltja fel a vig muzsika hangját, Aztán egy véres szív, — a golyó jól talált...

Szép ifju menyasszony, gyönyörű virágszál, Földi menyországból égibe jutottál... Mért is esaltad meg azt, a ki ugy szeretett, A ki ugy imádott, a ki istenített?...

Keresték a gyilkost vármegye hajdui, Nem tudták sehol sem kézre keríteni. Harmadnap a Maros egy hullát dobott ki. Ne kutassátok már vármegye hajdui.

V. Árpád.

## H I R E K.

Marosvásárhely, 1903. január 15.

— **Gr. Majláth biboros lesz.** Az „Ellenzék” írja: A magyar kormány a pápának előterjesztést tett az iránt, hogy Samassa József egri érsek biborossá neveztesse ki. A szentszék azonban nem fogadta el az előterjesztést. Felhívta a kormány figyelmét gr. Majláth Gusztáv Károly erd. r. k. püspökre. Figyelmeztette a kormányt, hogy Majláthot hozza biborossá leendő kinevezésre javaslatba. Majláth kinevezését, így szól a szentszéki leirat, még a magyar egyházi körök is szívesen fogadják. Májusban lesz a legközelebbi pápai konsistoriumi gyűlés. Majláth kitüntetése ekkor fog megtörténni.

— **Eljegyzés.** Dr. Pruzsinszky Zoltán, debreczeni kórházi orvos eljegyezte Csiky Jenő földbirtokos kedves és nagyműveltségű leányát — Jolánt. Őszintén gratulálunk.

— **Szedelgés.** A mai nyomoruságos világban, a mikor a létért való küzdelem minden irányban leköt, lenyűgözi az emberek lelkét, gondolat — és lélek világát — ijesztő mértékben szaporodik a szedelgők száma. És ezek a szedelgők nagy változatosságot mutatnak, valamennyi más és más zsánerben működik. Vannak, a kik aláírást hamisítanak; vannak, a kik hamisan valamely jótékonycélu intézmény szol-

## A világ legjobb varrógépei a valódi Singer gépek.

Könnyű járásukért és tartósságukért a legmesszebb menő jótállást vállaljuk. — *Családi gépeket havi 3 forint, iparos gépeket havi 4 ft részletfizetésre adunk gyári árjegyzeik szerint.* Kézpénzfizetés esetén 15% engedmény.

A legelősebb Singer gép is alkalmas a műhímzés és művarrásra, melyre vevőinket ingyen oktatjuk háznál is.

**fischer Gyula és fiai M.-Vásárhelyt,**

A valódi Singer gépek főaktára.

gálatába szegődnek és így zsákmányolják ki a hiszékeny közönséget.

Maros-Szentgyörgyön tegnap egy gyanús külsejű ember jótékony czélra pénzt gyűjtött. A hiszékeny falusiak adtak abból, a mit Isten adott. A gyanús alak feltűnt Máriaffy Lajos k. bíró előtt és elrendelte tartóztatását. Amint azonban a szédelő ember megérezte, hogy *bűzlik valami Daniában*, keréket oldott s a mezőkön keresztül Szent-Anna felé vette útját. A tartóztatására kiküldött emberek mindenütt utána. A szédelő ember futásra vette a dolgát s a zajló, megáradt Marosba vetette magát.

A jámbor falusiaknak táva maradt a szája a jelenet látára, bizonyosra vették, hogy a hullámok közt leli sírját. Menynyire elesodálkoztak azonban, a mikor egyszer csak a Maros tulsó partján feltűnt alakja! Egy jégdarabon sikerült megmentenie életét. A jámbor falusiak tovább nem üldözték a szédelőt, a veszélyes utat nem merték utána megtenni. A bíró jelentést tett a marosi-felső járás főszolgabírójánál; a szédelőt nyomozták.

**Tűz.** Nagyvernei tudósítók írja, hogy ottani lakos Öseh István k. tanítónál a napokban tűz ütött ki; eddig ismeretlen tettes meggyújtotta a fészert, amely — ha a most szervezett tűzoltóság hamarosan el nem fojtja — igen könnyen végzetessé válhatott volna, mert a fészert mellett széna- és szalmakazalok voltak.

**Mulatság.** A „Nyáradszeredai Olvasó és Társalgó Egylet” saját czéljaira, Nyáradszeredán, 1903. február hó 1-én az állami iskola épület termeiben, zártkörű házas táncmulatságot rendez. Belépti-díj: személyjegye 2 korona, családjegye három személyig 5 korona. Kezdeté este 8 órakor. A kedélyesnek ígérkező mulatságot ajánljuk az arany ifjúság figyelmébe.

**Leütötte a szekér.** Ma délután 1 órakor az Eötvös J.-utczában Dósa László ákosfalvi lakos sebesebben rohanó szekérével elgázolta Jónás László helyi lakos öreg napszámot. Jónás súlyos sérüléseket szenvedett, mellét és fejét összeroncsolták a lovak és a szekér kerékei. Beszállították a helyi állami kórházba; életben maradásához az orvosok kevés reményt fűznek.

**Meglopott lókupecz.** Ádám András beszterezei lókupecztől Katona Mihály dedrádszéplaki legény az elmúlt éjjel ellopott 140 koronát. A tettes tagadja a lopást, de Ádám András tanukkal igazolja állítását. Különben a körülmények annyira összevágának, hogy a rendőri vizsgálat után maga a tettes is kénytelen beismerni a lopást. Az ügyet átteszik a bírósághoz.

**Jótékonyág.** A Szegény Tanulókat Segélyező Egylet részére befolyt újabb adományok a következők: A Horváth Miklós ivén: Dobai Albertné, Dr. Csiki Kálmánné, Horváth Miklósné, dr. Sárkány Miklósné, dr. Sárkány Miklós, Horváth Miklós, Horváth Kálmán 1—1 kor., összesen 7 kor. A Kathonai Domokos ivén: Kathonai Domokos 2 kor., Kósa Kálmán 1 kor., összesen 3 kor. Kelemen Ádám 4 korona. A Gáspár Gyula ivén: Gáspár Gyula, Nagy Elek tábla bíró, Bedőházi János, Reichardspérg József 2—2 korona. Bretter Vilmos, Izmael Ferencz, Izmael János, Papp Zsig-

mond, Köszegi, Róth Károly, Petri Zsigmond, Nuridsány János, Gusáth György, dr. Sárkány Miklós, Bárány János 1—1 kor., Boesánczi Márton 50 fill., N. N., N. N. 40—40 fillér, összesen 20 kor. 30 fill. Az eddigi adakozások főösszege 111 korona 38 fillér. (Folyt. köv.)

**Az ezredes előtt.** Kafka Ignác vezérőrnagygyal, a debreczeni honvéd huszárdandár parancsnokával történt ez az eset, a mikor Kafka huzár ezredes és az aradi közös huszárezred parancsoka volt. Elébe állott egyszer három közhuzár. Valami kívánsággal jött mindegyik és az első így kezei a mondókáját:

— Ezredes ur, jelentem alásan, Bató Pál közlegény . . .

— Nő, mi kell, fiu?

— Ezredes ur, jelentem alásan, tessék engemet áthelyezni a gyalogsághoz. Nem bírom a sok lovaglást, összetörni a csontomat és betegen fekszem le minden este. Az ezredes keményen összeluzta a szemöldökét és éktelen haragra lobbant.

— Hát magyar fiu vagy te? Dehogyan vagy! Rongyos, nyavalyás, utszéli kölyök, aki nem bírja a lovaglást. No hiszen majd megtanítalak én, csak várd ki a sorát! Mars vissza azonnal, ezentul csikókat kapsz a kezéd alá! Érrted?!

A szegény gyerek majd föld alá sülyedt rémületében az ékes óráció hallatára. Persze a másik kettő még inkább szeretett volna a pokolban lenni, mint az ezredes előtt, mert ők is hasonló kéreccsel akartak eléje járulni. A hatalmas ur azonban akkor már feléjük fordult és szinte ordítva kérdezte?

— Mit kívánsz?

Az egyik, a jámbor, a kihez a szó intözve volt, nagy szepge nyögte ki ekkor:

— Jó reggelt kívánok!

Az ezredesnek mosolyra huzódott a szája és lassankint úgy belejött a kacagásba, hogy szinte a könyvei is esorogtak. Aztán — mind a hármat áttette a gyalogsághoz

**Ha ön butort akar beszerezni,** akár egyes darabot, akár egész szoba vagy teljes lakás berendezést, ne mellözze ajánlatot kérni a *Marosvásárhelyi Ipari Hitelszövetkezet fapari szakcsoportjának közös műhelyétől*, ahol nem tudatlan ifjonczok, hanem a munkában megőre-  
dett, sok tapasztalattal és kezűgyességgel bíró önálló iparos férfiak — a szövetkezet tagjai — a legmagasabb igényeket is kielégítő csinnal, a legtartósabb kivitelben készítik el kívánt izlés szerint a butorokat. Szövetkezeti elv: *szoliditás, olesőség, pontosság.*

**Figyelemre méltó!** A téli idényre a legjobb minőségű T E A R U M a legolcsóbb árban kapható a *„Megyesfalvi Likör, Rum és Cocuac gyár”* kizárólagos főraktárában *Széchenyi tér 50.* szám (Baruch ház) és nagy raktárában, *Széchenyi tér 29-ik* szám (a nagy mészárszék tőszomszédságában). — ugyanott szesz, közönséges pálinka, mindennemű finomított és édesített szeszestalok, valódi *seprő és szilyapálinka*, háromszéki *fenyővíz* nagy választékban kapható. 12.

**Hölgyeim!** Intelligens barna fiatal ember, szép fiatal leány érdeknélküli ismeretségét keresi — nőstülési

czélből. A ki ajánlatom elfogadja, az írjon e lap kiadóhivatalába „Boldog jövő” czímen. Csak arczképes levelekre válaszolok.

## CSARNOK.

### Egy halott az élők között.

(Beszély.)

— Oh mylord, miért kérdezi ezt ön, midőn tudja, hogy e nő, ki most az ön menyasszonya, egykor engemet szeretett.

A lovag ez egyszerű szavaiban annyi fájdalom fektűt, hogy a lord megdöbbenve viszonzá:

— Sir! e nő most is szereti önt.

Reginárd bámulva tekintett a lordra.

— Igen sir — folytatá ez — szíve öné maradt, s csak keze lön enyém.

— Mit mond ön! kérde hevesen Reginárd a lordhoz lépve.

— Csak csendesen — figyelmezteté ez — Alice gyöngye idegzetű, s vigyázzon ön, ne hogy fölbreszszze.

Reginárd a nő lábaihoz hullott és boldog fájdalommal nézte annak bájos fehér arczát és lezárult szemeit.

E nő szerelme reá nézve már egy elvesztett paradicsom.

VI.

Alice csak két óranegyed mulva ébredt föl önkívületéből, midőn már hófehér ágában pihent.

Mellette a lord ült, ki ébredésekor vidám mosolyt erőszakolt arczára, csak hogy a szegény nőt némileg megnyugtassa.

— Kedves Olivér, — kezdé Alice halk, aggodalmas hangon, — megtörtént-e vagy csak álmodtam? Ugy-e, csak pusztá álom volt? Ő nem volt itt, nem lehetett itt! Csak bohó ábránd volt, merő képzelem és nem egyéb.

A lord nem szólt, nem tudott szolani.

Ha elmondja a valót, e nemes szívű lányt még jobban betegíti, s ha eltitkolja azt, ki tudja, mi történik akkor?

Néhány percznyi tünődés után a lord tisztában volt határozatával. Önzetlen szíve azt sugta, hogy e szerelem a legnagyobb áldozatot követeli, s hogy Alice boldogsága mindenek fölött való.

— Miért nem felel ön? kérde a beteg nő.

— Félek Alice, ön nagyon érzékeny.

— Azt kell hinnem Olivér, hogy nem álmodtam.

— Nem álmodott Alice, Isten megengedte önnek a boldogságot, hogy viszont lássa őt.

Folyt. köv.

## Eladó házak.

A marosvá-árhelyi 459 sz. tjkvben A + 1 r. 789 hrsz. a. (Deák Ferencz-utca 47 sz.) és a marosvásárhelyi 1287 sz. tjkvben A + 1 r. 2171 h. r. sz. (Palás köz 4 sz.) házas telkek — *szabadkézből eladók.* Ajánlatok alólirott nál teendők meg.

**Dr. Draia Eneas**

1—2. (25.)

ügyvéd,

